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Name
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Dr. Pravinkumar Rewatkar

Dr. Adil Jiwani

Jayashree M Patil

Dr. Sachin T. Bahade

Nilesh Gandhare

Dr.I.H.Dhadade

Nilesh Govinda Jadhao

Jayant Kalambhe

Dr.komal Rohit Nabira

Ku. Falguni Vilasrao Kathole

G K Khorgade

Dr. Rekachand Ganpat Gongale

N. T. Katre

Dr Vaishali Rambhauji Ruikar

Dr. Atul S. Charde

Dr. Reena S. Meshram

Prof.Dr.B.P. Walondre

Dr. R. R Pathak

Dr. Bipinchandra B. Kalbande

Dr. N.B. Hirulkar

Mr. Kailas Ashok More
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Punit Raut

Trupti Khedkar

Dhanshree Manoharrao Ridhorkar

Hitesh Vaswani

SHISHIR VASANTRAO KALAMBE

Dr. Manish Madhaorao Yeole

Vikas G Barsagade

Harishkumar Y Kinkar

Jitendra G.Alone

Dr Yogita Mahant

Avinash narayanrao Bhakte

MANGESH R. DODKE
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E mail
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pravin3049@gmail.com

aadiljiwani@yahoo.com

Jayashree Sathone@gmail.com

bahade.s1@gmail.com

nilkanth81@gmail.com

dhadadeishant@gmail.com

itsmenileshchem@gmail.com

Jayant2934@gmail.com

komalrohitnabira@gmail.com

fkathole1 998@gmail.com

gkkhorgade@gmail.com

rekachand.gongale@gmail.com

narendra.katre@rediffmail.com

vaishalinitin22@gmail.com

atulcharde80@gmail.com

reena5980@gmail.com

bharatwalondre205@gmail.com

pathakrita65@gmail.com

vipinkalbande@gmail.com

nhirulkar@rediffmail.com

kailasmore011989@gmail.com
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rautpunit@yahoo.com

truptikhedkar9@gmail.com

omshreesainathom@gmail.com

hiteshvaswani@yahoo.com

svkalambe@gmail.com

manishi.yeole14@gmail.com

vikasbarsagade@gmail.com

harishkumarkinkar10@gmail.com

alonejitendra85@gmail.com

ypmahant@gmail.com

bhakteavinash83@gmail.com

mangeshdodke40@gmail.com
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The college provides opportunities for continuous development of
teachers.
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The administrative staffs guides you properly.

33 responses

The administrative staffs guides your students properly.

33 responses
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You decide activities according to the need of your students.
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You have enough facilities with reference to ICT Tools
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There are enough contents and resources in Library for teachers
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There are enough contents and resources in Library for your students
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College is committed towards conservation of environment. 
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The college takes care of Recognition/Appreciation of those who
perform well. 
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Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

12.1%

33.3%

45.5%

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

27.3%

66.7%

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

9.1%

15.2%

69.7%



4/18/24, 1:54 PM Teachers' Feedback 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/1UaLMm6JitsA0FLQJmO8z_0xempVvr4-KOSCmaXF53l4/viewanalytics 9/12

The college supports and appreciates the innovation in Teaching
Learning Process 
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Your queries with reference to Teaching Learning Facilities are addressed
timely.
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The college is committed towards building a sustainable brand so as to
attract quality students in the institute. 
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Rest room, toilets, laboratories, playground and classrooms are clean and
well maintained in the college premises.
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Proper canteen facility is available in college campus
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College has adequate first aid medical facilities.
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The college vision, philosophy & objectives are referred to and reflected
in college decisions.
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